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Aux enseignants de l’École du sabbat : Cette histoire est pour le sabbat 7 octobre.
Par Andrew McChesney

Céleste a 5 ans et vit dans le pays africain du Cameroun.
Elle prie tout le temps. Quand quelque chose arrive, elle dit toujours à sa mère : « Sais-tu pourquoi c'est arrivé ? C'est parce que j'ai prié.
Une fois, sa mère s'est plainte d'un mal de tête. Sa tête lui faisait très mal. Céleste se sentit triste pour Mère et s'éloigna tranquillement. Peu de temps après, elle revint vers Mère.
"Maman, tu as toujours mal à la tête ?" elle a demandé.
«Non», dit maman.
"Est-ce que tu sais pourquoi ?" dit-elle. "C'est parce que j'ai prié pour toi."
Mère sourit. Elle était heureuse que sa petite fille ait prié pour elle.
Céleste va à la maternelle et ses devoirs semblent parfois très difficiles. L’autre jour, elle a eu du mal et du mal avec une mission. Quand elle eut finalement finir, elle courut vers sa Mère. « Maman, tu sais pourquoi j'ai pu faire mes devoirs ? » dit-elle. "C'est parce que j'ai prié." Mère sourit. Elle aimait la façon dont Céleste parle tout le temps à Jésus.
Un jour, Mère a convoqué Céleste.
«Céleste», dit-elle. "Notre ami est malade."
La jeune fille avait l'air inquiète.
"Quel ami?" elle a demandé.
«Le pasteur», dit Mère.
Céleste appelait toujours le pasteur de l’église « mon ami ».
"OK, maman," dit Céleste. "Je vais prier."
Elle a immédiatement commencé à prier. Ce soir-là, lors du culte familial, le père, la mère et Céleste se tenaient la main alors qu'ils s'agenouillaient en cercle pour prier. Quand ce fut le tour de Céleste, elle pria pour le pasteur. «Cher Dieu, s'il te plaît, rétablis mon ami», dit-elle. Céleste a continué à prier jusqu'à ce que le pasteur se rétablisse. Puis elle a dit : « Maman, tu sais pourquoi mon amie va bien ? C'est parce que j'ai prié.
Une nuit, Céleste a fait un mauvais rêve. Cela lui faisait terriblement peur. Lors du culte familial suivant, elle a demandé à son père de prier pour elle, et il l’a fait. Le lendemain matin, Céleste s'est réveillée avec le sourire. "Maman, je n'ai pas fait de mauvais rêve!" s'exclama-t-elle.
Désormais, Père prie chaque soir pour que Céleste ne fasse pas de mauvais rêves. Chaque matin, Céleste sourit et s'exclame : « Maman, je n'ai pas fait de mauvais rêve !
L'autre matin, Céleste s'est réveillée avec un sourire particulièrement grand. "Maman, j'ai fait un bon rêve!" dit-elle. «J'ai rêvé de Jésus. J'étais dans une foule avec de nombreux enfants et Jésus m'a fait un cadeau.
Puis elle eut l'air un peu triste. "Mais je ne me souviens pas de ce qu'était le cadeau", a-t-elle déclaré.
C'était maintenant au tour de maman de sourire. Elle était heureuse que Céleste ait fait un si beau rêve. Elle est curieuse d'en savoir plus.
"Comment sais-tu que c'était Jésus ?" elle a demandé. "A quoi ressemblait-il?"
La petite fille ne pouvait pas décrire Jésus ni expliquer comment elle savait que c'était Lui.
"Je sais juste", dit-elle fermement.
Comment Céleste a-t-elle su que c'était Jésus ? C'était peut-être parce qu'elle passait tout son temps à parler avec Lui. Elle prie toujours et Jésus est devenu son meilleur ami. Certainement, elle reconnaîtrait sa meilleure amie !
La Bible nous enseigne à être comme Céleste et à parler tout le temps avec Jésus. Il est dit : « Priez sans cesse » ( 1 Thessaloniciens 5 :17, NKJV ). Parlez-vous tout le temps avec Jésus ?
Une partie de l'offrande du treizième sabbat de ce trimestre permettra d'ouvrir une école adventiste du septième jour au Cameroun, pays natal de Celeste, où les enfants pourront découvrir la joie de parler tout le temps avec Jésus. Merci d’avoir planifié une offrande généreuse.
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