LE SABBAT, UN JOUR SPECIAL

ACTIVITE 
Vous trouverez ci-dessous une activité que j’ai trouvé et remanié pour la leçon de ce sabbat, bien sûre vous vous organiserez comme vous le souhaitez pour parfaire ce moment 😊 

a. Il faut se préparer pour sanctifier le jour du sabbat
Discussion
Faites remarquer que pour sanctifier le jour du sabbat, nous devons faire certaines choses pour être préparés.
Discussion
· Quelles sont les choses que vous et votre famille devez faire pour être prêts pour le sabbat ? (Voici des réponses possibles : laver et repasser les vêtements que l’on met pour aller à l’église, nettoyer la maison, préparer le repas du sabbat, et préparer les autres choses que l’on aura besoin d’emporter à l’église…)
· Quand devez-vous faire ces choses?


b. Je peux sanctifier le jour du sabbat !

Décrivez des activités que les enfants peuvent faire. Demandez-leur de lever le pouce si l’activité est quelque chose que nous devons faire le jour du sabbat et de le baisser si l’activité n’est pas quelque chose que nous devons faire ce jour-là. 


· Aller à l’église.

· Faire le ménage.

· Rendre visite aux membres de la famille.

· Aller faire des courses.

· Aller au cinéma.

· Lire La bible ou d’autres bons livres.

· Prier.

· Regarder un match de sport ou y participer.

· Faire une promenade en famille.

· Faire un jeu sur les Ecritures.

· Rendre visite à quelqu’un de malade.




Qu’a fait Jésus le jour du sabbat ? (ex : raconter l’histoire qui se trouve dans Matthieu 12:10-13.
Expliquez que les pharisiens étaient des gens qui n’aimaient ni Jésus ni ce qu’il faisait. Ils essayaient de l’amener à dire des choses fausses ou contraires à la loi. Ils lui demandèrent s’il était mal de guérir quelqu’un le jour du sabbat. Ils voulaient que Jésus dise que c’était mal.
Dites aux enfants que Jésus fit remarquer que si les pharisiens avaient une brebis qui tombe dans un trou un jour de sabbat, ils l’en sortiraient. Comme les personnes ont plus de valeur que les brebis, aider quelqu’un est une bonne chose à faire le jour du sabbat. 
Rappelez aux enfants que si une activité est quelque chose que Jésus ferait, comme aider les autres ou être gentil avec eux, c’est une bonne chose à faire le jour du sabbat.

Je vous laisse conclure le moment comme vous le voulez et vous souhaite une bonne semaine ! 😊

