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Le miracle de la musique
Aux enseignants de l’École du sabbat : cette histoire est pour le sabbat 17 août.
Par Andrew McChesney
Moise n'avait que 8 ans lorsque sa famille a déménagé du Venezuela vers la Colombie en Amérique du Sud.
Il a tout de suite remarqué que beaucoup de garçons se comportaient de manière turbulente et parlaient grossièrement dans sa nouvelle école.
Il pensait : « S’ils connaissaient et aimaient Jésus, ils n’agiraient pas et ne parleraient pas comme ça. »
Il se demandait comment il pourrait leur présenter Jésus.
Puis il a eu une idée.
Pendant la récréation, il a invité quelques enfants à lire la Bible avec lui dans la cour de récréation. Trois enfants ont accepté et se sont rassemblés autour de lui tandis qu’il ouvrait sa Bible à Daniel.
Trois semaines plus tard, dix enfants se sont rassemblés autour de Moïse pendant la récréation pour l’écouter lire la Bible. Les enseignants ont été étonnés de voir les enfants parler avec sincérité de Daniel et de l’Apocalypse. L’une d’entre elles a appelé le père de Moïse pour lui exprimer sa surprise. Le père de Moïse n’a pas été surpris. À la maison, Moïse lui avait demandé comment enseigner Daniel et l’Apocalypse aux enfants, et il était fier de son fils.
Au bout de deux mois, le groupe biblique est devenu si grand qu’ils ont commencé à se réunir à l’heure du déjeuner, dans la cour de récréation. Les enfants mangeaient tout en discutant de la Bible.
[bookmark: _Hlk173612650]Moïse a alors décidé que le groupe était si grand qu’il fallait lui donner un nom. Il y a réfléchi et a prié à ce sujet. Puis il a choisi le nom Ebenezer. Le mot « Ebenezer » est composé de deux mots hébreux : « eben », qui signifie « pierre », et « ezer », qui signifie « aide ». Moïse voulait que les enfants se souviennent que Dieu était leur « pierre d’aide ».
Les mois passèrent et les camarades de classe de Moïse étaient toujours aussi turbulents.
Moïse était tellement déçu. Il se demandait s’il n’y avait pas une meilleure façon d’enseigner Jésus à ses camarades. Il y a réfléchi et réfléchi. Il a prié et prié à ce sujet.
Puis il remarqua quelque chose. Tous les enfants semblaient aimer la musique. Il comprenait pourquoi. Il aimait aussi la musique. En fait, il savait jouer du clavier, de la guitare, du violon, de la flûte et du ukulélé. Mais beaucoup de ses camarades de classe ne savaient jouer d'aucun instrument de musique.
Moïse a décidé d'ouvrir un club de musique. Il enseignerait à ses camarades de classe comment jouer de la musique qui loue Dieu.
Six enfants ont rejoint avec enthousiasme le club de musique dès son ouverture. Moises a fourni des instruments de musique pour que les enfants puissent s'entraîner à l'école. Il a même permis à ses camarades de classe d'emporter son violon et sa flûte pour s'entraîner à la maison.
Le club a grandi et grandi à mesure que Moises apprenait aux enfants à jouer de beaux hymnes de louange.
Le club est devenu célèbre pour sa musique merveilleuse. Très vite, les jeunes musiciens se sont mis à jouer lors des services religieux et d'autres événements scolaires. À la fin de l'année, ils ont joué lors de la cérémonie de remise des diplômes.
Année après année, Moises a dirigé le club de musique jusqu'à la fin de sa neuvième année. L'école n'offrait pas de classe de dixième année, il a donc dû changer d'école pour terminer ses études secondaires.
Mais le club de musique a continué à se réunir. Après le départ de Moises, l'école a décidé de faire de la musique une matière officielle et a demandé à Moises d'être le premier professeur de son cours hebdomadaire de musique.
Alors, Moises n’a peut-être que 14 ans aujourd’hui, mais il est déjà le professeur de musique de 25 élèves.
Tous les jeudis, il quitte le lycée plus tôt que prévu pour donner le cours de musique dans son ancienne école.
Il ne reçoit pas d'argent pour son travail. Il enseigne la musique par bonté de cœur. Il enseigne la musique parce qu'il veut que les enfants connaissent Jésus.
Son travail porte ses fruits. Un garçon qui avait l’habitude d’être turbulent et de parler durement a donné son cœur à Jésus et s’est fait baptiser. C’est un nouveau garçon.
Moises espère que de nombreux autres enfants connaîtront également Jésus.
« J’ai créé un groupe de musique pour amener les enfants à Jésus », a-t-il déclaré.
Une partie de l'offrande du treizième sabbat de ce trimestre aidera les enfants à en apprendre davantage sur Jésus en Colombie. Merci d'avoir prévu une offrande généreuse le 28 septembre.


image1.jpeg




