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Peur des fantômes
Aux enseignants de l’École du sabbat : cette histoire est pour le sabbat 12 octobre.
Par Andrew McChesney

Sarah à  11 ans et avait peur des fantômes.
Mais Sarah n'a pas dit à sa maitresse Nancy qu'elle avait peur des fantômes quand elle a commencé à étudier à l'église adventiste du septième jour à Page, en Arizona. Elle n'a parlé de ses peurs à personne, sauf à Tatum. Tatum était sa sœur de 9 ans, et Tatum comprenait. Elle aussi avait peur des fantômes.
Un jour, Sarah confia à la maîtresse Nancy que des choses étranges se passaient dans sa chambre la nuit. Elle ne dit pas grand-chose sur ce qui se passait, mais la maîtresse Nancy vit qu'elle avait très peur.
« Quand ce genre de choses effrayantes se produit chez toi, tu dois prier Jésus », a dit Nancy, l’enseignante. « Jésus te sauvera de ces choses. »
Elle a ensuite invité Sarah à se rendre à la bibliothèque pour une discussion. La bibliothèque était située dans une petite pièce au deuxième étage de l'église.
La fille s'est installée sur le sol et l'enseignante Nancy s'est assise sur une chaise près des étagères de livres.
« Les fantômes ne sont rien d’autre que des esprits maléfiques qui veulent effrayer les gens », a déclaré Nancy, l’enseignante. « Mais Jésus est plus fort que les esprits maléfiques et il vous protégera. »
Sarah écoutait attentivement.
« Tu n’as pas à avoir peur », a dit Nancy, la maîtresse d’école. « Tu peux prier Jésus et tu n’as pas à avoir peur que des fantômes entrent dans ta chambre. »
Elle a ensuite appris à Sarah comment prier Jésus pour qu’il l’aide. « Demande à Jésus ce dont tu as besoin », lui a-t-elle dit. « Tu peux simplement dire : « Aide-moi, Jésus ». Alors l’esprit maléfique sortira de ta maison. »
Sarah n'a rien dit.
Mais quand elle est rentrée à la maison, elle a raconté à sa petite sœur Tatum ce que le professeur Nancy avait dit.
« Elle m’a dit qu’il ne fallait pas avoir peur », raconte Sarah. « Si nous voyons quelque chose, il suffit de prier Jésus. »
Tatum dormait dans une autre chambre de la maison, et des choses étranges se produisaient également dans sa chambre la nuit.
Sarah a appris à Tatum comment prier.
Quelques nuits plus tard, quelque chose d'étrange se produisit à nouveau dans la chambre de Sarah. Sarah avait peur, elle tira la couverture sur sa tête et se mit à pleurer. Tatum l'entendit pleurer et vint dans sa chambre. Elle se glissa sous la couverture avec Sarah.
À ce moment-là, Sarah se rappela ce que la maîtresse Nancy avait dit à propos de la prière à Jésus. Elle décida de prier.
« Jésus, aide-moi », dit Sarah.
Immédiatement, elle se sentit beaucoup mieux. La paix revint dans la chambre et elle put s'endormir.
Tatum resta blottie contre elle pendant le reste de la nuit. C'était agréable d'avoir sa sœur à proximité. Mais c'était encore plus merveilleux de savoir que Jésus était là.
Depuis cette nuit-là, Sarah savait qu’elle n’avait plus besoin d’avoir peur des fantômes. Elle pouvait prier et Jésus la protégerait. Il l’avait protégée cette nuit-là et il le ferait à nouveau. Tout ce qu’elle avait à faire était de demander.
Une partie de l'offrande du treizième sabbat de 2011 a contribué à l'ouverture de l'église adventiste du septième jour où Sarah a découvert le pouvoir de la prière à Page, en Arizona. Merci pour votre offrande du treizième sabbat ce trimestre qui aidera davantage de personnes à en apprendre davantage sur Jésus.
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