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Aux enseignants de l’École du sabbat : cette histoire est pour le sabbat 23 novembre.
Par Andrew McChesney
Kesia, 10 ans, adorait l'été dans son village natal de Togiak, en Alaska. Il n'y avait pas d'école et elle pouvait jouer toute la journée dehors. Comme elle aimait jouer dehors avec ses amis ! Ils jouaient à chat, à cache-cache et grimpaient sur des objets.
Mais Josephine est venue avec une invitation. Josephine était une jeune femme gentille que tous les enfants, y compris Kesia, aimaient beaucoup. Josephine a demandé : « Veux-tu aller au camp d’entraînement biblique ? »
Kesia n’avait jamais entendu parler du Bible Boot Camp et elle a demandé ce que c’était. Josephine a répondu que c’était un autre nom pour l’école biblique de vacances et que c’était très amusant.
Kesia ne voulait pas décevoir Joséphine, mais elle ne voulait pas partir. C'était l'été et elle voulait rester dehors pour jouer à cache-cache et grimper sur des objets.
Elle n'est donc pas allée au camp d'entraînement biblique au début. Mais son frère et sa sœur aînés y sont allés et ils ont adoré.
La sœur de Kesia lui a dit : « Au début, je pensais que c'était ennuyeux, mais c'est vraiment amusant ! »
Son frère a dit : « Il y a beaucoup de jeux amusants et la nourriture est délicieuse. »
Tandis que Kesia écoutait, elle pensait : « Hmm, je veux m’amuser ! »
Elle est allée au camp d’entraînement biblique avec sa sœur et son frère. Là, elle a appris beaucoup de choses sur Dieu. Elle a appris qu’Il ​​s’est reposé le septième jour de la Création et qu’Il ​​demande également aux hommes de se reposer le jour du sabbat. Elle était heureuse d’en savoir plus sur Dieu.
Après la fin du camp d’entraînement biblique, Joséphine a invité Kesia à aller à l’église le jour du sabbat.
Kesia ne voulait pas décevoir Joséphine, mais elle ne voulait pas partir. C'était encore l'été et elle voulait rester dehors pour jouer à cache-cache et à chat et grimper sur des objets.
Mais ensuite Joséphine a parlé à la mère de Kesia d'aller à l'église le jour du sabbat.
Maman dit à Kesia : « Je pense que c’est une bonne idée. Je veux que tu ailles à l’église le jour du sabbat. »
Le frère et la sœur aînés de Kesia l'ont également invitée à les accompagner à l'église le jour du sabbat. Ils avaient commencé à y aller après le camp d'entraînement biblique.
Pour Kesia, tout le monde voulait qu’elle aille à l’église le jour du sabbat. Elle y est donc allée. À l’église, elle a appris à mieux connaître Dieu et elle était heureuse de mieux le connaître.
L’été suivant, alors que Kesia avait 11 ans, Josephine lui a parlé d’un camp d’été où les enfants pouvaient déguster de bons plats, se faire de nouveaux amis et en apprendre davantage sur Dieu. « Veux-tu y aller ? » lui a demandé Josephine.
Kesia n'a pas eu à se faire prier deux fois. C'était l'été et, au camp, elle pouvait jouer à chat, à cache-cache et grimper sur des objets. Elle voulait aussi en savoir plus sur Dieu.
Au début, Kesia n'a pas appris à connaître Dieu davantage au Camp Polaris. Elle était trop occupée à profiter de la nourriture et à se faire de nouveaux amis. Elle était si heureuse de voir que Josephine était chef de camp. Au fur et à mesure que le camp se poursuivait, Kesia a appris à connaître Dieu davantage en chantant des chants et en écoutant les discours de louange du matin et du soir.
Avant qu'elle ne s'en rende compte, la semaine était déjà terminée et les enfants étaient en train de faire leurs bagages pour rentrer à la maison. Kesia était triste de dire au revoir à ses nouveaux amis. Mais un ami lui a alors parlé de revenir au camp l'année suivante.
Kesia pensa : « L'année prochaine ! Je ne savais pas qu'il y avait une année prochaine ! »
L’été suivant, elle est retournée au camp, et elle y est revenue tous les ans par la suite. À 16 ans, elle est devenue plus qu’une simple campeuse. Elle est devenue conseillère en formation, aidant les responsables du camp à travailler avec les enfants. Kesia a déclaré qu’il était difficile d’apprendre à se comporter comme une responsable adulte au camp. « J’ai l’habitude d’être une enfant », a-t-elle déclaré. « Mais j’essaie d’être une responsable. »
Une partie de l'offrande du treizième sabbat précédente a permis d'améliorer le Camp Polaris avec de nouvelles cabines et de vraies toilettes et douches. Kesia et les enfants du Camp Polaris sont reconnaissants envers tous ceux qui ont donné à cette offrande du treizième sabbat. Vous pouvez aider les enfants autochtones d'Alaska en faisant un don à l'offrande du treizième sabbat de ce trimestre, le 28 décembre.
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