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Camping-car disparu
Aux enseignants de l’École du sabbat : cette histoire est pour le sabbat 30 novembre.
Par Andrew McChesney
C'est l'histoire d'un moniteur de camp qui a perdu un garçon.
Liam, sept ans, courait partout au camp d’été des adventistes du septième jour en Alaska. Il était difficile de le faire dormir le soir. Il était difficile de savoir où il se trouvait pendant la journée. Au milieu de la semaine de camp, Liam s’est enfui.
Les ennuis ont commencé lorsque le moniteur de camp de Liam, Adiv, a sermonné le garçon car il était allé quelque part sans le prévenir au préalable. « Que fais-tu ici ? » lui a demandé Adiv lorsqu'il l'a trouvé. « Tu dois t'assurer que ton moniteur sache où tu es, car si nous te perdons, ce sera un problème. »
Pendant qu'il parlait, Liam s'est enfui.
Adiv et d'autres membres du personnel du camp ont cherché et cherché Liam, mais ils n'ont pas pu le trouver.
Adiv a prié.
Toujours pas de Liam.
Adiv est allé voir le directeur du camp. « Je ne trouve pas ce gamin », a-t-il dit. « Je ne sais pas où il est. »
Environ 45 minutes plus tard, Liam réapparut. Il sortit d'un buisson et il souriait de toutes ses dents.
Adiv ne sourit pas. « Tu ne peux pas faire ça », lui dit-il.
« Qu'est-ce qui ne va pas ? » demanda le garçon.
« Tu ne peux pas t’enfuir », a dit Adiv. « Ce n’est pas acceptable. »
Liam cessa de sourire. Il n'aimait pas qu'on le corrige. Tandis qu'Adiv parlait, il s'enfuit à nouveau. Mais cette fois, Adiv savait où il était allé. Lui et un autre moniteur du camp, Jacob, se dirigèrent vers les buissons et virent Liam grimper à un arbre.
Debout au pied de l’arbre, Jacob a crié : « Nous serions ravis que tu viennes et que nous puissions parler. »
Liam regarda depuis les branches supérieures de l'arbre.
« Je déteste Adiv », a-t-il déclaré. « J’aimerais qu’il meure. »
Les paroles du garçon ont blessé Adiv, mais il était déterminé à montrer l'amour de Dieu à Liam.
« Je t’aime », lui répondit-il.
« Je m'en fiche, dit Liam. Je te déteste. »
« Ce n'est pas grave », dit Adiv. « Je t'aime. Je ne veux pas que tu te blesses. S'il te plaît, descends. »
Jacob a également demandé au garçon de descendre.
Mais Liam a refusé. « Je m'en fiche de mourir ou d'être blessé », a-t-il dit.
Quand Adiv entendit ces mots, il se sentit terriblement mal. Il réalisa que Liam avait probablement une vie difficile à la maison. Il n'avait que 7 ans, mais il ne se souciait déjà de rien. Adiv lui demanda encore une fois de descendre, mais il ne bougea pas.
Adiv et Jacob attendirent pendant ce qui leur sembla une éternité. Finalement, le garçon descendit lentement de l'arbre.
Lorsque Liam atteignit le sol Adiv lui dit qu'il devrait passer le reste de la journée à ses côtés. Il voulait que Liam sache qu'il avait perdu confiance et il ne voulait pas qu'il s'enfuie à nouveau.
Cette nuit-là, avant le culte, Adiv a eu une conversation à cœur ouvert avec Liam.
« Ça m’a fait mal quand tu as dit que tu me détestais », a-t-il dit. « Je veux que tu le saches, non pas parce que je veux que tu te sentes mal, mais parce que je veux que tu saches que tes mots me blessent. Est-ce que tu comprends ce que je dis ? »
Liam baissa les yeux. « Je comprends », dit-il doucement.
« Mon travail consiste à m’assurer que tu connaisses le Christ et que tu sois en sécurité et protégés », a déclaré Adiv. « Tu n’êtes pas obligé de m’aimer. »
Le reste de la semaine s'est bien passé. Liam a passé beaucoup de temps aux côtés d'Adiv. Quand Adiv déjeunait, le garçon était à ses côtés. Quand il s'asseyait près du feu pour se réchauffer, le garçon était là.
Adiv ne sait pas ce qu’est devenu Liam en grandissant. Même s'il a perdu le garçon de vu, il espère que grâce au camp, le garçon retrouvera Jésus.
L'Église adventiste du septième jour organise chaque année huit camps d'été en Alaska. L'un de ces camps, le Camp Polaris, à l'extérieur de Dillingham, a reçu une partie de l'offrande du treizième sabbat de 2015 pour construire de nouvelles cabanes et de vraies toilettes et douches. Une partie de l'offrande du treizième sabbat de ce trimestre contribuera à partager l'amour de Dieu à Bethel, en Alaska.
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