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Un cœur changé
Aux enseignants de l’École du sabbat : cette histoire est pour le sabbat 14 décembre.
Par Andrew McChesney

L’école biblique de vacances était une période passionnante pour les enfants de Bethel, en Alaska.
L’école biblique de vacances signifiait entendre de merveilleuses histoires de la Bible. Cela signifiait chanter des chants joyeux. Cela signifiait déguster de délicieux en-cas. Cela signifiait également se faire de nouveaux amis parmi des gens qui avaient pris l’avion pour venir de loin juste pour amener l’école biblique de vacances jusqu’à la ville. Aucune route ne mène à Béthel. Les gens doivent prendre l’avion ou un bateau pour s’y rendre.
Environ 35 enfants venus de tous les horizons se sont réunis pour participer à l'école biblique de vacances de l'église adventiste du septième jour. Parmi ces enfants se trouvait un petit garçon prénommé Nelson.
Nelson n'était pas très sûr de lui à propos de l'école biblique de vacances. Il avait des idées différentes sur la façon dont les choses devaient être faites. Il ne comprenait pas vraiment pourquoi les adultes étaient si enthousiastes à propos de Dieu et il voulait changer leur façon de faire les activités. Cependant, il avait une bonne raison de venir à l'école biblique de vacances. Ses amis étaient là et il ne voulait pas manquer le plaisir.
Nelson, qui n'avait que 9 ans, s'est comporté de manière malicieuse à l'école biblique de vacances. Il a volé le chapeau de quelqu'un, a poussé les autres enfants et a traité les adultes de manière irrespectueuse.
À l’école biblique de vacances, un adolescent sympathique, Isaac, aidait. Isaac avait 16 ans et il était venu à Bethel pour aider les adultes à enseigner Dieu aux enfants. Il a gentiment dit à Nelson que son comportement n’était pas approprié. « Tu peux t’inscrire à l’école biblique de vacances et t’amuser, mais tu dois te comporter correctement », a-t-il dit. « Sinon, nous devrons te renvoyer. »
Nelson n’a pas aimé ce qu’il a entendu, mais il a accepté.
« Très bien, je vais bien me comporter », dit-il.
Mais il a continué à se comporter mal.
Finalement, un autre adulte nommé Logan le prit à part.
« Nelson, ce que tu fais n’est pas convenable », dit-il. « Mais nous allons te donner une dernière chance parce que nous voulons que tu participes à notre école biblique de vacances. Mais tu dois promettre de bien te comporter. »
Cette fois, Nelson ne serait pas d’accord.
« Je ne veux pas être ici », dit-il avec colère. « Je m'en vais. »
Il sortit de l'église en trombe et pédala furieusement sur son vélo.
Tout le monde pensait que Nelson ne reviendrait pas. Mais il revint le lendemain au moment même où Isaac et Logan distribuaient des collations.
« Pourquoi es-tu ici, Nelson ? » demanda Isaac.
« Être à la maison était ennuyeux », a déclaré Nelson. « Je veux être avec mes amis. Est-ce que je peux revenir ? »
« Promets-tu de bien te comporter et d’être gentil avec tout le monde ? » demanda Logan.
Nelson réfléchit un instant.
« D’accord, mais c’est ennuyeux », dit-il. « Est-ce que je peux faire autre chose ? »
« Tu peux rentrer chez toi si tu veux », répondit Logan.
Nelson ne voulait pas rentrer chez lui.
« Non, je reste », dit-il.
Isaac lui donna des biscuits salés en guise de collation. Mais au lieu de les manger lui-même, Nelson les partagea avec une fille qui n'en avait pas. Isaac fut surpris. « Pourquoi as-tu fait ça ? » demanda-t-il.
« Je veux vous montrer que je veux être ici », répondit Nelson.
À partir de ce moment-là, Nelson a commencé à changer. Il a arrêté de taquiner les autres enfants et il a traité les adultes avec respect .
À la fin de l'école biblique de vacances, Isaac a dit au revoir aux enfants en leur faisant un high-five. Mais Nelson voulait quelque chose de plus. Il a fait un gros câlin à Isaac.
Lorsqu'Isaac est parti, Nelson a pris son vélo pour se rendre à l'aéroport de Bethel et a fait un signe de la main en montant à bord de l'avion. Dieu a donné à Nelson un cœur nouveau, et Isaac espère que Nelson s'en souviendra toujours.
Une partie de l'offrande du treizième sabbat de ce trimestre permettra à davantage d'enfants autochtones d'Alaska de connaître Jésus dans l'église où Nelson a fréquenté l'école biblique de vacances à Bethel, en Alaska. Merci pour votre généreuse offrande du 28 décembre.
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