Association Activités Culturelles et Sociales Adventiste de Paris-Ouest
77, Boulevard de l’Ouest
75014 PARIS
Tél : 01 47 01 23 45
Numéro de l’association : W757632565

Paris, 

Monsieur le Préfet
Préfecture de Police
Direction de la Police Générale
Bureau des polices administratives
Section des Associations
1 bis rue de Lutèce
75004 PARIS

Monsieur Le Préfet,

J’ai l’honneur de vous informer, conformément aux dispositions de la loi 1er juillet 1901 et du décret d’application du 16 août 1901, que lors de l’assemblée générale ordinaire du 13 octobre 2019, les membres de l’association « Activités Culturelles et Sociales Adventistes de Paris-Ouest – ACSA », dont le siège se trouve au 777, Boulevard de l’Ouest 75014 Paris, ont modifié la composition du bureau de ladite association, comme suit :
· David LE BERGER, de nationalité française, né à l’Ile Maurice, le 15 septembre 1962, domicilié à Bourg La Reine, 29 C rue Yvonne, exerçant la profession de pasteur, président.
· Ginette ROSE, de nationalité française, née à Paris (75 Seine), le 11 août 1955, domiciliée à Vanves (92170), 21 avenue du Parc, exerçant la profession d’enseignante, secrétaire.
· Paul TRÉSOR, de nationalité française, né à Argenteuil (95 Val d’Oise), le 29 février 1958, domicilié à Paris (75013), 45, rue Nationale, exerçant la profession de comptable, Trésorier.

Je vous prie de trouver en pièces jointes le CERFA correspondant à ce changement, ainsi qu’un extrait du procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire durant laquelle cette décision a été prise.
En vous demandant de bien vouloir nous délivrer le récépissé de la présente déclaration, nous vous prions d’agréer, Monsieur Le Préfet, l’assurance de notre considération distinguée.


Ginette ROSE
La secrétaire
