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Un enfant missionnaire victime d'intimidation

Quand Ninjin avait 8 ans, elle et ses parents ont déménagé loin de leur maison en Mongolie pour vivre comme missionnaires dans un pays étranger.
Ninjin était impatiente de déménager. Elle avait hâte de se faire de nouveaux amis. Mais le premier jour dans sa nouvelle école fut difficile. Elle ne comprenait pas un mot de ce que les autres disaient. Elle restait assise à son bureau et restait silencieuse. Le lendemain, Ninjin décida de se faire de nouveaux amis. Elle se présenta aux autres enfants en se désignant du doigt et en prononçant son nom : « Ninjin, Ninjin. » Un mois passa et Ninjin put parler un peu avec les autres enfants. Mais il semblait que les autres enfants ne voulaient pas vraiment lui parler.
Un jour, l'institutrice a demandé à tous les enfants de lire à tour de rôle à haute voix un livre. Lorsque Ninjin a commencé à lire, la fille devant elle s'est retournée avec un visage en colère.
« Tu parles trop fort, dit-elle. Chut ! »
Les autres enfants rigolèrent.
Ninjin ne comprenait pas ce que la fille disait. Quand ce fut son tour de lire à nouveau, elle lut aussi fort que la première fois.
La fille se renfrogna à nouveau et siffla : « Chut ! » Les autres enfants rigolèrent. Ninjin ne comprenait pas et continua à lire.
La fillette prit alors un bâton de colle et le jeta sur Ninjin. La colle la toucha à la tête et les enfants rirent. La fillette en colère se leva et frappa Ninjin.
Ninjin était choquée. Elle regarda le professeur, qui était assis à son bureau. Le professeur regardait le manuel et ne semblait rien remarquer.
Quand Ninjin est rentrée à la maison, elle a raconté à sa mère ce qui s'était passé. Maman est allée à l'école et a parlé avec le professeur.
La professeure ne croyait pas à l'histoire de Ninjin. Elle a dit que la fille assise devant Ninjin ne se comporterait jamais méchamment envers qui que ce soit.
« C'est une fille très gentille », dit-elle.
Ninjin comprit que le professeur ne l'aiderait pas, mais elle était sûre que Dieu l'aiderait. Elle décida de prier.
Quelques jours plus tard, Ninjin se changeait après les cours et trouva de la colle partout dans le dos de sa jupe. La jupe était ruinée. Elle se demanda comment la colle était arrivée là. Quand elle se rendit à l'école le lendemain, elle trouva de la colle séchée sur sa chaise. Elle réalisa que quelqu'un avait dû verser de la colle sur sa chaise et que c'était ainsi qu'elle s'était retrouvée sur sa jupe.
Elle a tout raconté à maman, et maman a parlé au directeur de l'école. Une caméra de sécurité dans la classe de Ninjin avait tout enregistré. Ninjin a regardé l'enregistrement vidéo. On y voyait Ninjin quitter la classe pour aller aux toilettes. On y voyait plusieurs filles en train de frotter de la colle sur sa chaise. Ninjin pouvait voir leurs visages.
À ce moment-là, Ninjin se sentait très seule. C'était dur d'être une enfant missionnaire dans un pays dont elle ne connaissait pas la langue et dont personne ne semblait vouloir être son ami. La Mongolie lui manquait.
Après cela, Ninjin ne voulait plus aller à l'école. Mais elle devait y aller. Il n'y avait pas d'autre école. Ninjin a prié.
Deux mois plus tard, maman a annoncé qu'ils retournaient en Mongolie. La famille n'a pas pu obtenir de nouveaux visas leur permettant de rester. Les missionnaires n'ont pas eu d'autre choix que de partir.
« Cela doit être la volonté de Dieu », dit papa.
Aujourd’hui, Ninjin a 12 ans et elle a pardonné aux enfants qui l’ont harcelée.
«Au début, je ne pouvais pas leur pardonner», dit-elle.
Mais elle se rappela alors ce que Jésus enseigne sur le pardon. Il a dit : « Car si vous pardonnez aux hommes leurs offenses, votre Père céleste vous pardonnera aussi. Mais si vous ne pardonnez pas aux hommes, votre Père ne vous pardonnera pas non plus vos offenses. » ( Matthieu 6:14 , 15 ; LSG). Cela signifie que Jésus ne peut pas pardonner les péchés de quiconque refuse de pardonner aux autres.
« Après avoir parlé à Dieu plusieurs fois, je me suis rappelée qu’Il ​​m’avait pardonné tous mes péchés », a déclaré Ninjin. « J’ai donc réalisé que je devais pardonner aussi à ces tyrans. »
Elle est contente d’avoir eu cette mauvaise expérience. Elle est plus sensible aux enfants qui sont harcelés parce qu’ils sont plus faibles ou ne connaissent pas la langue. Elle confronte gentiment les enfants méchants en leur disant : « L’enfant que vous harcelez a aussi des sentiments. S’il vous plaît, soyez gentil. »
« Je suis vraiment reconnaissante envers Dieu de m’avoir donné cette école, ce pays et l’expérience qu’il m’a donnée en tant qu’enfant missionnaire », a-t-elle déclaré. « Je le remercie simplement de l’avoir à mes côtés. »
Ninjin étudie à l'école Tusgal à Oulan-Bator, en Mongolie. Une précédente offrande du treizième sabbat a aidé son école à s'agrandir avec de nouvelles salles de classe et une bibliothèque. Merci pour votre offrande du treizième sabbat ce trimestre qui aidera à ouvrir un centre de loisirs pour enfants à Oulan-Bator.
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