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Qui s'est habillé en premier ?
Aux enseignants de l’École du sabbat : cette histoire est pour le sabbat 15 février.
Par Andrew McChesney

Tae-Hyung, un garçon de 18 ans, aime l'école et il aime avoir de bonnes notes en Corée du Sud. Mais pour avoir de bonnes notes, il doit connaître les bonnes réponses. Pour connaître les bonnes réponses, il fait soigneusement tous ses devoirs.
Un jour, l’institutrice a posé une question difficile aux enfants : « Quand les êtres humains ont-ils commencé à porter des vêtements ? » leur a-t-elle demandé.
La main de Tae-Hyung se leva brusquement.
« Je sais ! » dit-il.
« Quelle est la bonne réponse ? » demanda le professeur. « Quand les êtres humains ont-ils commencé à porter des vêtements ? »
« Quand Adam et Ève ont péché, dit le garçon avec assurance, Dieu leur a donné des vêtements faits de peau d’animal. »
L'enseignante parut surprise. Ce n'était pas la réponse à laquelle elle s'attendait. Le manuel scolaire ne mentionnait ni Adam ni Ève. Il ne mentionnait pas non plus le péché ni Dieu.
Le garçon vit l’expression étonnée sur le visage de son professeur. Il savait que sa réponse ne venait pas du manuel. Il avait lu le manuel. Mais il avait aussi lu la Bible lors d’un programme parascolaire à l’église adventiste du septième jour. Il croyait que la Bible était plus exacte que son manuel. Il reprit la parole. « La Bible dit que Dieu a donné des vêtements à Adam et Ève lorsqu’ils ont péché », dit-il.
La maîtresse ne savait pas trop quoi dire. Elle regarda les autres enfants pendant un long moment. Puis elle regarda Tae-Hyung. Elle refusa d'accepter sa réponse comme correcte.
« Il y a beaucoup d’histoires étranges dans la Bible », a-t-elle dit. « Quelqu’un d’autre pourrait-il répondre à cette question ? Quand les êtres humains ont-ils commencé à porter des vêtements ? »
Un autre enfant a levé la main et a donné la réponse tirée du manuel. Il a dit que les êtres humains ont commencé à porter des vêtements il y a 170 000 ans.
Après l’école, Tae-Hyung s’est rendu comme d’habitude à l’église adventiste pour participer au programme extrascolaire. Lui et bon nombre des 45 enfants participant au programme ne venaient pas de foyers chrétiens, mais leurs parents étaient heureux de pouvoir leur apprendre la Bible.
La partie préférée de Tae-Hyung dans le programme était un club biblique avec un professeur nommé M. Cho. Dans le cadre de ce club, Tae-Hyung avait lu dans la Bible que Dieu avait créé un monde parfait et tout ce qu’il contenait, y compris Adam et Ève. Il avait lu que le péché était entré dans le monde parfait lorsqu’Adam et Ève avaient désobéi à Dieu en mangeant du fruit défendu. Il avait lu qu’Adam et Ève avaient essayé de se couvrir de feuilles de figuier, puis que Dieu leur avait donné le premier vêtement. Genèse 3:21 dit : « L’Éternel Dieu fit à Adam et à sa femme des vêtements de peau, et les en revêtit » (NIV).
Ce jour-là, Tae-Hyung raconta au club biblique ce qui s’était passé à l’école. Tous les autres enfants s’accordèrent à dire qu’il avait donné la bonne réponse. Ils exprimèrent leur tristesse du fait que l’institutrice avait refusé sa réponse et dirent qu’elle aurait dû être d’accord avec lui.
Le professeur du club biblique était très fier de Tae-Hyung. En partageant la Bible en classe, le garçon avait montré sa foi dans le fait que la Bible est la Parole de Dieu et que ses histoires sont vraies. Il avait donné la bonne réponse devant ses camarades de classe et son professeur – et peut-être qu’un jour, eux aussi croiraient que la Bible contient toutes les bonnes réponses.
Priez pour que Tae-Hyung, ses camarades de classe et son institutrice puissent mieux connaître Dieu. Priez pour que des millions de personnes en Corée du Sud et dans le reste de la Division Asie-Pacifique Nord sachent quand les êtres humains ont commencé à porter des vêtements. Une partie de votre offrande du treizième sabbat de ce trimestre sera versée à 14 programmes parascolaires similaires à celui de Tae-Hyung au Japon. Merci d'avoir prévu une offrande généreuse le 29 mars.
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