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Insectes, lézards et chats
Aux enseignants de l’École du sabbat : cette histoire est pour le sabbat 8 ​​mars.
Par Andrew McChesney

Haon, 5 ans, et Sion, 4 ans, étaient deux sœurs qui vivaient en Corée du Sud. Elles adoraient jouer avec leur amie voisine de 5 ans, une petite fille nommée Jooyoung. Lorsque les trois petites filles se retrouvaient ensemble, elles vivaient de grandes aventures.
Certaines filles avaient peur des insectes et des lézards. Mais pas ces filles-là. Elles n’avaient peur d’aucune créature, grande ou petite.
L'une des activités préférées des filles était d'attraper des mouches et des insectes et de les mettre dans un bocal. Elles ont parcouru tout l'immeuble à la recherche de mouches et d'insectes.
Lorsque Haon, Sion et Jooyoung eurent attrapé suffisamment de mouches et d'insectes, ils se mirent en quête d'un lézard. Ils parcoururent tout leur immeuble, à la recherche d'un lézard.
Que pensez-vous que les filles ont fait lorsqu'elles ont capturé un lézard ? Elles l'ont nourri d'un délicieux repas composé de mouches et d'insectes, bien sûr ! Puis elles ont relâché le lézard pour qu'il reprenne son voyage interrompu à travers le mur d'un immeuble.
Haon et Sion auraient aimé faire entrer le lézard, les mouches et les insectes dans leur appartement. Mais maman ne les laissait pas faire. Elle disait que les lézards, les mouches et les insectes devaient être à l'extérieur.
Maman a également dit que les chats devaient vivre dehors. Plusieurs chats errants sans foyer vivaient dans le jardin à l'extérieur de l'immeuble. Haon, Sion et Jooyoung aimaient les caresser, leur parler et les nourrir.
Que pensez-vous que les filles ont donné à manger aux chats errants ? Non, pas de lézards, ni de mouches, ni d'insectes ! Elles ont donné aux chats du thon que leur maman leur donnait en boîte, bien sûr.
Maman n'autorisait pas les mouches, les insectes, les lézards et les chats errants dans l'appartement. Mais elle a fait une exception pour un oisillon. Un jour, les filles ont trouvé un bébé moineau qui tremblait de froid après être tombé du nid de sa mère. Maman a permis aux filles de l'apporter dans l'appartement pour qu'il se réchauffe dans une boîte. Puis elles ont rendu le bébé moineau à sa mère.
Haon, Sion et Jooyoung étaient les meilleures amies du monde. Elles aimaient jouer et elles aimaient les animaux. Mais elles avaient une grande différence. Haon et Sion aimaient aussi Jésus, mais Jooyoung n’avait jamais entendu parler de Jésus. Haon et Sion attendaient que Jésus vienne et emmène ses enfants au paradis. Jooyoung n’avait jamais entendu dire que Jésus viendrait et emmènerait des gens au paradis. Haon et Sion voulaient que leur amie connaisse et aime Jésus. Elles ont commencé à prier tous les soirs pour qu’elle et sa famille le connaissent. Les filles ne pouvaient pas supporter l’idée de ne pas jouer avec leur cher ami au paradis.
Puis les filles ont grandi et ont commencé à aller à l'école. Elles n'avaient plus beaucoup de temps pour jouer. Un matin de sabbat, Jooyoung a frappé à la porte de ses amies.
« Est-ce qu’on peut jouer chez toi aujourd’hui ? » a-t-elle demandé.
« Nous ne pouvons pas jouer ici aujourd'hui parce que nous allons à l'église », a déclaré Haon.
« Ce serait formidable si nous pouvions aller ensemble à l’église », a déclaré Sion.
Jooyoung n’a pas pu venir ce jour-là. Mais elle a continué à venir frapper à leur porte le samedi matin pour qu’elles puissent venir jouer et ses amis l’ont invitée à l’église. Un matin de sabbat, elle a accepté d’aller à l’église. Haon et Sion étaient ravis ! C’était une réponse à leurs prières. Ils avaient prié tous les soirs pendant deux ans pour que Jooyoung connaisse Jésus.
Aujourd'hui, Haon a 13 ans et Sion 12 ans. Jooyoung a 13 ans et va à l'église avec elles tous les sabbats depuis six ans. Les filles sont également des éclaireuses et elles ont hâte de jouer un jour avec des insectes, des lézards et des chats au paradis.
Priez pour que la famille de Jooyoung connaisse également Jésus. Une partie de votre offrande du treizième sabbat de ce trimestre sera versée à deux projets en Corée du Sud qui aideront les gens à connaître Jésus. Merci d'avoir prévu une offrande généreuse le 29 mars.
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