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« Je ne mange pas de porc »
Aux enseignants de l’École du sabbat : cette histoire est pour le sabbat 22 mars.
Par Andrew McChesney
D'aussi loin qu'elle se souvienne, les écoliers se moquaient d'Yeseo. Ils ne se moquaient pas d'elle à cause de son apparence, ni à cause de ses vêtements, mais à cause de sa nourriture.
Yeseo a fréquenté une école publique en Corée du Sud. Elle était la seule adventiste du septième jour de l'établissement.
Chaque jour, avant de quitter l'école, Yeseo consultait le menu du midi pour savoir ce qui serait servi le lendemain à la cantine. Elle voulait savoir si elle pouvait manger le déjeuner de l'école ou si maman devait lui préparer un repas spécial.
Un jour, elle a vu que le déjeuner serait composé de nouilles aux haricots noirs avec du porc et du radis jaune. De retour à la maison, elle en a parlé à sa mère, qui lui a préparé un déjeuner de riz frit avec des légumes variés et du kimchi.
L'école n'autorisait pas les enfants à apporter de la nourriture de la maison pour le déjeuner. C'était contraire au règlement. Alors, quand Yeseo apportait son riz frit et ses légumes variés au déjeuner, les autres enfants la regardaient bizarrement.
« Êtes-tu malade ? » a demandé l’un d’eux.
« Tu as un problème ? » demanda un autre. « Pourquoi as-tu apporté un déjeuner ? »
« Je suis adventiste du septième jour », a déclaré Yeseo. « Je ne mange pas de porc. »
« Qu’est-ce qu’un adventiste du septième jour ? » a demandé une fille.
« C’est une église qui croit en Dieu », a déclaré Yeseo.
C'était la façon la plus simple de l'expliquer. Beaucoup de ses camarades de classe n'étaient pas issus de familles chrétiennes et ne croyaient pas en Dieu.
Le lendemain, la cantine de l'école a servi des légumes et des côtelettes de porc avec des feuilles d'algues grillées. Le porc n'étant pas mélangé aux autres aliments, un enseignant a donné à Yeseo des légumes et des algues supplémentaires, mais pas de porc.
Les enfants regardèrent à nouveau Yeseo d'un air étrange. « Qu'est-ce qui te rend si spécial ? » demanda l'un d'eux. « Qu'est-ce qui te rend si spécial ? »
« Tu n'es pas spécial », dit un autre. « Alors, pourquoi manges-tu plus ? »
« C'est parce que je suis adventiste du septième jour », a déclaré Yeseo. « Dieu m'a dit de ne pas manger de porc. J'essaie de lui obéir. »
Les enfants regardaient Yeseo avec des expressions étranges sur leurs visages.
« Pauvre de toi », dit un garçon.
« Tu as une vie difficile », dit une fille. « Pourquoi vis-tu comme ça ? »
« Je vais bien », leur assura Yeseo. « Je suis heureux dans ma vie. J'ai une vie heureuse. »
Avec tous ces regards étranges et ces questions curieuses, Yeseo se sentait comme une parfaite inconnue à l'école. Personne ne semblait vouloir être son ami. Elle se sentait seule.
Un jour, Yeseo apporta encore son déjeuner car la cafétéria servait du porc. Les enfants la regardèrent bizarrement, comme d'habitude, et plusieurs la taquinèrent. Elle expliqua de nouveau qu'elle était adventiste du septième jour.
Puis une fille a arrêté de la taquiner et lui a demandé si elle se sentait en bonne santé même si elle ne mangeait pas de porc.
Yeseo répondit qu'elle se sentait bien parce qu'elle ne mangeait que de la bonne nourriture. Elle invita la jeune fille à faire de même.
La jeune fille était curieuse d'en savoir plus. « Puis-je venir à l'église avec toi ? » demanda-t-elle.
Après cela, les deux filles allaient à l'église ensemble chaque sabbat. Yeseo était si heureuse ! Elle avait une nouvelle amie, et elle s'était fait cette amie simplement en obéissant à Dieu.
Aujourd'hui, Yeseo est heureuse de ne plus avoir de problèmes alimentaires à l'école. À son entrée au lycée, elle a intégré une école adventiste, la Hankook Sahmyook Academy, à Séoul, en Corée du Sud. Une partie de l'offrande du treizième sabbat du prochain sabbat permettra à son école d'ouvrir un gymnase et un centre de formation missionnaire. Merci d'avoir prévu une généreuse offrande le prochain sabbat.
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