Activité en classe


Règles du jeu:
C’est un jeu collectif où les enfants vont devoir replacer la queue de l’âne au bon endroit, c’est à dire sur ses fesses! Mais attention! Cela n’est pas si simple car les enfants auront les yeux bandés! Vous pouvez créer vous-même votre support de jeu ou imprimer sur une feuille A4 ou format A2 notre kit à imprimer que nous vous proposons! Imprimez plusieurs fois la queue ( 2 ou 3 fois), placez une pastille de pâte à fixe afin de pouvoir la réutiliser, la décrocher facilement et recommencer…
Demandez aux enfants de se placer devant le dessin les uns derrière les autres.
Bandez les yeux du premier joueur avec un foulard qui ne laisse pas passer la lumière. Donnez-lui une queue de l’âne dans les mains.
L’adulte donnera le TOP DÉPART! L’enfant pourra alors tenter de placer la que de l’âne au bon endroit…
Une fois que la queue est accrochée alors l’enfant défait don bandeau et observe avec ses camarades où la queue est placé.
C’est ensuite au joueur suivant de tenter de s’approcher au plus de l’emplacement exact où doit se trouver la queue.

Variantes du jeu:
· Pour les plus grands, faites tourner l’enfant sur lui-même. Il devra alors se diriger vers l’âne en écoutant les indications criées par ses camarades. L’enfant devra alors tenter de retrouver la bonne direction pour se rendre vers sa cible et ne pas partir dans le sens contraire.
https://anniversaire-en-or.com/app/uploads/2019/11/queue-de-la%CC%82ne-format-A4.pdf
Voir kit du jeu ci-dessous : 
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