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Test biblique difficile
Avant le 13e sabbat
· Rappelons à tous que nos offrandes missionnaires sont des dons pour diffuser la Parole de Dieu dans le monde entier, et qu'un quart de notre offrande du treizième sabbat servira à soutenir cinq projets dans la Division Asie-Pacifique Nord. Ces projets sont listés en page 3 et au dos de la couverture.
· Le narrateur n'a pas besoin de mémoriser l'histoire, mais il doit être suffisamment familier avec le sujet pour ne pas avoir à la lire. Les enfants et les adultes peuvent également jouer l'histoire.
· Avant ou après l’histoire, utilisez une carte pour montrer les endroits de la division Asie-Pacifique du Nord — le Japon, la Mongolie, la Corée du Sud et Taïwan — qui recevront l’offrande Aux enseignants de l’École du sabbat : cette histoire est pour le sabbat 29 mars.
Par Andrew McChesney
T
Joon-woo, douze ans, n'appartenait pas à une famille chrétienne. Il n'avait jamais lu la Bible. Mais ce qui l'intéressait plus que tout, c'était d'aller dans une école adventiste du septième jour à Séoul, en Corée du Sud.
De nombreux enfants voulaient aller à l’ école adventiste parce qu’elle avait une bonne réputation.
Joon-woo et tous les autres enfants souhaitant intégrer l'école devaient passer un examen d'entrée spécial. Pour cet examen, Joon-woo devait répondre à des questions de mathématiques, de sciences et d'anglais avec un professeur. Il devait également répondre à des questions sur la Bible.
Joon-woo ne s'inquiétait pas des tests de mathématiques, de sciences et d'anglais. C'était un garçon brillant et il savait qu'il pouvait réussir ces questions avec brio. Mais la Bible ? Il n'en était pas si sûr. Comment pouvait-il répondre aux questions bibliques sans la connaître ?
La mère de Joon-woo souhaitait également qu'il aille à l'école adventiste. Elle en avait entendu parler par une mère adventiste dont le fils y était scolarisé. Elle lui a alors demandé de l'aide. « Comment mon fils peut-il réussir l'épreuve biblique de l'examen d'entrée ? » a-t-elle demandé.
La mère adventiste a eu une idée.
« La meilleure façon de réussir l’examen est d’aller dans une église adventiste tous les samedis et d’apprendre la Bible », a-t-elle déclaré.
Joon-woo et sa mère se sont donc rendus à une église adventiste un sabbat. Joon-woo n'était pas le seul enfant d'une famille non chrétienne à venir à l'église ce sabbat-là. Cinq autres garçons et filles étaient venus avec leurs mères, car ils voulaient eux aussi apprendre la Bible pour pouvoir aller à l'école adventiste.
Tout ce qui concernait l'église était inhabituel et étrange pour Joon-woo. Il ne comprenait pas beaucoup de mots de la Bible. Il ne s'entendait pas bien avec les autres enfants. Mais comme il voulait étudier à l'école adventiste, il revenait à l'église le sabbat suivant, puis le suivant. Pendant l'école du sabbat, il étudiait la Bible avec d'autres enfants qui souhaitaient eux aussi aller à l'école adventiste.
Joon-woo resta silencieux pendant l'école du sabbat. Son visage était impassible. Impossible de savoir s'il aimait ou non l'école du sabbat. Pourtant, il y vint chaque sabbat pendant quatre mois. Les cinq autres enfants de familles non chrétiennes y vinrent également pendant quatre mois.
Puis le jour du grand examen d'entrée arriva. Joon-woo répondit facilement aux questions de mathématiques, de sciences et d'anglais. Il se demandait s'il pourrait répondre aux questions bibliques.
Le professeur a alors demandé : « Lequel des commandements de Dieu concerne l’observation du sabbat ? »
Joon-woo se souvient avoir appris les Dix Commandements à l’École du sabbat, et il a répondu : « Le quatrième commandement. »
« C’est exact ! » dit le professeur.
La question suivante était plus difficile : « Qui Philippe a-t-il baptisé ? » demanda le professeur.
Joon-woo se souvient avoir lu dans la Bible que Philippe avait été envoyé par un ange pour rencontrer un homme sur la route entre Jérusalem et Gaza.
« Un eunuque éthiopien qui était trésorier de la reine des Éthiopiens », a déclaré Joon-woo.
« C’est exact ! » dit le professeur.
La question suivante était : « Qu’arrive-t-il aux gens lorsqu’ils meurent ? »
C'était une question difficile. Mais Joon-woo se souvenait avoir lu dans la Bible que les morts dormiraient dans la terre jusqu'à ce que Jésus les réveille par un grand cri lors de son retour.
« Ils attendent dans leurs tombes que Jésus vienne les ressusciter », a-t-il déclaré.
Joon-woo a réussi l'examen d'entrée. Les cinq autres enfants l'ont également réussi et tous ont intégré l'école adventiste.
Joon-woo et les cinq autres enfants ont arrêté d'aller à l'église le sabbat. Ils n'avaient plus besoin d'étudier la Bible pour l'examen d'entrée et ils ont trouvé d'autres activités qui les intéressaient. Mais l'une de leurs mères a continué à aller à l'église. Elle a donné son cœur à Jésus et s'est fait baptiser.
Au bout d'un moment, cependant, Joon-woo commença à regretter l'école du sabbat. Il retournait à l'église de temps en temps, puis il recommença à y aller chaque sabbat.
Aujourd'hui, Joon-woo a 15 ans et il adore aller à l'église chaque sabbat. Il adore étudier à l'école adventiste. Plus que tout, il souhaite devenir pasteur plus tard.
Priez pour que Joon-woo devienne missionnaire pour Dieu. Joon-woo fréquente l'Académie Hankook Sahmyook à Séoul, en Corée du Sud. Une partie de l'offrande du treizième sabbat d'aujourd'hui permettra à son école d'ouvrir un gymnase et un centre de formation missionnaire. L'offrande d'aujourd'hui soutiendra également quatre autres projets importants dans la Division Asie-Pacifique Nord, notamment un foyer pour mères célibataires à Ansan, en Corée du Sud ; des garderies périscolaires dans 14 écoles au Japon ; un centre de loisirs pour enfants à Oulan-Bator, en Mongolie ; et la création d'un système d'écoles primaires adventistes à Taïwan.
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