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Meilleur cadeau d'anniversaire
Dossier de mission
· Adventist Rescued Children's Care à Chiang Mai, en Thaïlande, accueille des enfants orphelins, abandonnés, maltraités et démunis et leur offre un foyer sûr et heureux, ainsi qu'une bonne éducation grâce à des études universitaires ou une formation professionnelle. L'organisation vient également en aide aux enfants des camps de réfugiés à la frontière entre la Thaïlande et le Myanmar.
Aux enseignants de l’École du sabbat : cette histoire est pour le sabbat 5 avril.
Par Andrew McChesney
April a perdu sa tablette.
Cette fillette de 8 ans en avait grandement besoin car elle devait faire ses devoirs. Chaque soir, elle passait trois heures en ligne avec un enseignant qui l'aidait à faire ses devoirs. L'enseignant l'aidait à faire ses devoirs de Bible, de sciences humaines, de grammaire, de lecture et de sciences. April avait particulièrement besoin d'aide en sciences, car c'était sa matière la plus difficile.
Mais ce soir-là, April ne retrouvait sa tablette nulle part. Pire encore, le lendemain, c'était son neuvième anniversaire. Comment fêter ses 9 ans alors que sa tablette avait disparu ?
D'habitude, April mettait la tablette dans sa chambre pour la recharger l'après-midi. Mais cette fois, elle ne le fit pas et elle ne savait pas où elle était.
April regarda dans la chambre de ses parents. Rien. Elle regarda dans le salon et la cuisine. Rien, rien.
Il était presque 18 heures et elle devait rencontrer son professeur en ligne. Que pouvait-elle faire ? April a demandé de l'aide à sa mère.
« Je ne trouve pas ma tablette », dit-elle.
Maman savait qu'il était temps pour April de rencontrer son professeur en ligne. Elle lui a donc donné son téléphone portable. Mais elle l'a aussi prévenue qu'elle ne pourrait pas regarder la télévision tant qu'elle n'aurait pas retrouvé sa tablette.
« Si tu ne trouves pas la tablette, vous ne pourras pas regarder la télévision », a-t-elle déclaré.
April n'était pas trop inquiète de ne pas pouvoir regarder la télévision. Elle était plus contrariée d'avoir perdu sa tablette et d'avoir dû demander son téléphone portable à maman.
Ce soir-là, après trois heures de tutorat en ligne et avant de s'endormir, April a prié le Dieu du ciel. Elle lui a demandé de l'aider à retrouver sa tablette.
« Cher Dieu, s’il te plaît, aide-moi à retrouver ma tablette car j’en ai besoin pour mes études », dit-elle.
Puis pvril s'est endormie.
Pendant son sommeil, elle fit un rêve : elle vit sa tablette sous le canapé du salon.
Ce matin-là, April s'est réveillée tôt et s'est immédiatement souvenue de la disparition sa tablette.
Soudain, April se souvint de son rêve de la nuit précédente. Dans ce rêve, elle avait vu la tablette sous le canapé du salon.
Avril courut au salon et s'accroupit pour regarder sous le canapé. Et là, elle le vit ! Il était là ! La tablette perdue avait été retrouvée !
Avril était très heureuse. Son sourire était aussi éclatant que le soleil matinal à la fenêtre. Dieu avait exaucé sa prière. C'était le plus beau cadeau d'anniversaire de sa vie !
Elle a immédiatement prié Dieu et l’a remercié de l’avoir aidée à retrouver la tablette.
« Cher Jésus, je sais que tu es le véritable Dieu vivant », dit-elle. « Merci de m'avoir aidée à retrouver ma tablette. S'il te plaît, aide-moi à être sage et à ne rien oublier. »
April a découvert le Dieu du ciel à l'école adventiste internationale de Korat, en Thaïlande. Nombre d'enfants de cette école sont issus de familles qui n'ont jamais entendu parler de Dieu, mais ils viennent à l'école pour une bonne éducation chrétienne. April, qui est en CM1, a appris à prier grâce à son professeur lors du cours biblique. Une partie de l'offrande du treizième sabbat a contribué à la construction de l'école d'April il y a plusieurs années. Merci pour votre offrande du treizième sabbat ce trimestre, qui permettra à d'autres enfants d'Asie de découvrir le Dieu du ciel qui entend les prières.
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