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Un cupcake à partager
Aux enseignants de l’École du sabbat : cette histoire est pour le sabbat 3 mai.
Par Andrew McChesney
P
Peipei aime énormément sa petite sœur, Shim-Shim. Il l'aime tellement qu'il veut la faire partager toutes les bonnes choses de sa vie. Quand il sourit, il veut qu'elle sourit. Quand il rit, il veut qu'elle rit aussi. Et quand il reçoit une petite attention, il veut qu'elle en reçoive une autre. Alors, quand une amie a fêté son anniversaire en offrant un cupcake à Peipei à l'école, Peipei a voulu qu'elle en reçoive un aussi.
Le jour de son anniversaire, le garçon qui fêtait son anniversaire apporta une multitude de cupcakes appétissants à l'école de Peipei à Korat, en Thaïlande, et les déposa sur la table de la classe. Ils avaient l'air délicieux avec le glaçage. Chaque garçon et chaque fille en prirent un sur la table. Ils déballèrent les emballages avec empressement et commencèrent à manger. Peipei prit aussi un cupcake sur la table. Lui aussi avait envie de manger. Mais il se souvint alors de sa petite sœur. Il voulait qu'elle aussi en mange un. Il regarda la table et vit qu'il en restait quelques-uns. Il se demanda s'il pouvait en prendre un pour l'offrir à Shim-Shim à la maison.
Il alla voir le professeur. « Pourrais-je avoir un de ces cupcakes, s'il te plaît ? » demanda-t-il.
L'enseignante regarda Peipei. Elle ne comprenait pas qu'il veuille un deuxième cupcake pour sa petite sœur. Elle pensait qu'il en voulait un pour lui-même. Mais s'il en prenait un autre, peut-être que les autres garçons et filles de la classe en voudraient aussi un. Il n'y avait pas assez de cupcakes pour que tous les garçons et toutes les filles puissent en manger un.
L'enseignante secoua la tête. « Non, il y a juste assez de cupcakes pour que chaque garçon et chaque fille de notre classe en mange un », dit-elle.
Peipei baissa les yeux tristement. Puis il regarda les autres garçons et filles de la classe. Ils dégustaient encore leurs cupcakes. Il regarda le sien. Il voulait le savourer lui aussi. Mais il aimait tellement sa petite sœur. Il décida de le garder pour elle. Il emporta le cupcake à son bureau et le déposa soigneusement dans un coin où il serait en sécurité jusqu'à ce qu'il puisse le ramener à la maison.
L'enseignante vit l'expression triste sur le visage de Peipei. Elle le vit se diriger vers son bureau. Elle le regarda mettre soigneusement de côté le cupcake sans le manger. Elle alla vers Peipei.
« Pourquoi tu ne manges pas ton cupcake ? » demanda-t-elle.
Peipei expliqua qu'il le réservait à sa petite sœur. Il voulait qu'elle aussi profite de la fête d'anniversaire.
Le professeur comprenait maintenant pourquoi Peipei avait demandé un deuxième cupcake. Ce n'était pas parce qu'il voulait en manger deux. C'était parce qu'il aimait sa petite sœur et voulait partager cette gourmandise avec elle. N'ayant pas pu en manger un deuxième, il avait décidé de lui en donner un.
Touchée par l'esprit de sacrifice de Peipei, l'enseignante se dirigea vers la table avec les cupcakes.
« Peipei, tu peux prendre un deuxième cupcake pour le donner à ta petite sœur », dit-elle.
Le visage de Peipei s'illumina comme le soleil. Il affichait un sourire radieux en prenant un deuxième cupcake sur la table. Il pouvait désormais en déguster un – et sa petite sœur aussi !
Désormais, chaque fois qu'un des amis de Peipei fête son anniversaire à l'école, le professeur donne toujours à Peipei une friandise supplémentaire pour qu'il puisse la ramener à la maison pour sa petite sœur.
Peipei est un jeune missionnaire qui étudie à l'école adventiste internationale de Korat, en Thaïlande. Il y a plusieurs années, une partie de l'offrande du treizième sabbat a contribué à la construction de l'école. Tout comme Peipei a fait preuve d'un esprit de sacrifice en offrant son petit gâteau à sa sœur, nous pouvons faire preuve d'un esprit de sacrifice en donnant quelque chose pour l'offrande du treizième sabbat. Demandez à un adulte des idées pour ce que vous pouvez faire (voir l'encadré « Conseils pour les histoires »).
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