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Premier jour effrayant
· Aux enseignants de l’École du sabbat : cette histoire est pour le sabbat 17 mai.
Par Andrew McChesney
D
Vous souvenez-vous de votre premier jour d'école ? Était-ce effrayant ? Étiez-vous nerveux ? Que pouvez-vous faire lorsque vous avez peur ou que vous êtes nerveux ?
Shim-Shim était une petite missionnaire qui était effrayée et nerveuse le premier jour d'école à Korat, en Thaïlande. Elle avait été scolarisée à la maison jusqu'en CP. Mais maintenant, sa mère lui disait qu'elle était adulte et qu'elle devait étudier avec les autres filles et garçons de l'école missionnaire adventiste du septième jour. Sa mère était missionnaire et enseignait en CM2 à l'école ; elle ne serait donc pas très loin si Shim-Shim avait besoin d'aide.
Maman a vu que Shim-Shim était anxieuse et lui a rappelé que Dieu était toujours là si elle avait besoin d'aide. « Dieu sera toujours ton ami », a dit maman. « Il sera toujours là pour toi quand tu auras besoin de lui. »
Shim-Shim était contente de ce rappel. Mais elle était toujours effrayée et nerveuse. Elle se sentait toute tremblante en enfilant son uniforme scolaire pour la première fois. Elle aimait l'uniforme blanc et bleu. Elle se sentait timide, et elle était contente que tous les enfants de l'école de la mission portent le même uniforme blanc et bleu. Comme ça, elle ne se ferait pas remarquer.
Après le petit-déjeuner, Shim-Shim est allé à l'école.
La première chose qu'elle apprit fut que personne ne portait de chaussures à l'école. Les chaussures transportaient la poussière, et le nouveau bâtiment, construit grâce à une offrande du treizième sabbat, était très propre. Alors, tous les enfants enlevaient leurs chaussures et les rangeaient dans un placard. À la récréation, ils les remettaient pour jouer dans la cour. Puis, à la fin de la récréation, ils claquaient leurs chaussures l'une contre l'autre pour enlever la poussière et les rangeaient dans le placard jusqu'à la fin des cours.
Shim-Shim retira ses chaussures et les rangea dans le placard. Puis elle rejoignit d'autres enfants qui se dirigeaient vers leurs classes. Elle marcha très lentement vers la classe de CE1. Elle se sentit si effrayée et nerveuse en approchant de la porte. Avant de l'ouvrir, elle s'arrêta et pria.
« Mon Dieu », dit-elle. « S'il te plaît, aide-moi à être gentille pour que je puisse être une bonne fille en classe. Amen. »
Dans la classe, l'enseignante appela Shim-Shim devant. Shim-Shim était une nouvelle élève et elle devait retrouver ses camarades. Même si elle savait que Dieu avait entendu sa prière, elle était nerveuse en s'avançant. Ses doigts tremblaient.
« Comment t'appelles-tu ? » demanda le professeur.
« Je m’appelle Shim-Shim », dit Shim-Shim.
Elle sourit et fit signe aux autres enfants.
« Classe, ici Shim-Shim », dit le professeur.
« Bonjour ! » s’exclamèrent tous les enfants ensemble.
Shim-Shim apprécia l'accueil, mais elle se sentait encore un peu effrayée et nerveuse. Que se passerait-il ensuite ?
Les heures du matin passaient vite tandis que Shim-Shim étudiait la grammaire, l'anglais et la géographie. Elle aimait jouer dehors pour le sport.
À l'heure du déjeuner, Shim-Shim avait l'impression d'avoir étudié à l'école pendant une année entière. Elle n'avait plus peur. Elle n'était plus nerveuse. Les autres enfants étaient gentils et elle s'était fait plein de nouveaux amis. Dieu avait exaucé sa prière et Shim-Shim était super heureuse !
Même les enfants missionnaires sont parfois effrayés et nerveux. Bien que les parents de Shim-Shim soient adventistes du septième jour, de nombreux enfants de l'école adventiste internationale de Korat, en Thaïlande, sont issus de familles qui n'ont jamais entendu parler de Dieu. Lorsqu'ils sont effrayés et nerveux, ils ignorent qu'ils peuvent le prier. Une partie d'une précédente offrande du treizième sabbat a été versée à cette école pour aider davantage d'enfants à connaître Dieu. Votre offrande du treizième sabbat de ce trimestre aidera également les enfants à mieux connaître Dieu.
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