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Distance, accélération et vitesse
Conseils pour l'histoire

Par Andrew McChesney

Naomi, treize ans, pensait rater son contrôle de sciences à l'école thaïlandaise. Elle consulta ses notes sur sa tablette à la maison. Rien n'y faisait. Elle voyait des mots comme « distance », « accélération » et « vélocité ». L'inquiétude grandissait en elle. Il lui fallait absolument une bonne note. Son avenir en dépendait. Elle voulait devenir scientifique. Mais comment le devenir si elle échouait à son contrôle de sciences ?
Naomi regarda l'heure. Il était tard. Elle devait aller se coucher. Mais l'examen avait lieu le lendemain. Elle reporta son regard sur sa tablette. Une fois de plus, elle ne vit que des mots confus comme « distance », « accélération » et « vélocité ».
« Aghhhh ! » s’exclama-t-elle, désespérée.
Elle se sentait désespérée. Que pouvait-elle faire ? Ses parents dormaient, elle ne pouvait donc pas leur demander de l'aide. Elle ne pouvait pas non plus demander de l'aide à ses amis, car eux non plus ne comprenaient pas la distance, l'accélération et la vélocité.
Puis une idée lui vint à l'esprit. « Pourquoi ne pas prier ? » pensa-t-elle.
Naomi avait appris à l'école à prier matin et soir. Maintenant qu'il faisait nuit, pourquoi ne pas prier pour son contrôle de sciences ? Naomi ferma les yeux et joignit les mains. « Mon Dieu », dit-elle, « aide-moi à réussir cet examen. »
Elle expliqua alors à Dieu qu'elle voulait réussir l'examen pour devenir scientifique. Après avoir parlé à Dieu, elle se sentit mieux. Elle était encore un peu inquiète, mais heureuse d'avoir pu lui confier ses inquiétudes. Elle étudia encore quelques minutes et alla se coucher. Après avoir prié, elle se sentit apaisée et s'endormit rapidement.
Le matin, Naomi se sentait encore apaisée, mais elle était aussi un peu inquiète. Papa la rassura : tout irait bien.
« Ce n'est pas grave », a-t-il dit. « Ce n'est qu'une note, et les notes n'ont pas d'importance dans la vie réelle. »
Mais Naomi voulait toujours avoir une bonne note au test.
Après le petit-déjeuner, elle a rapidement revu ses notes une dernière fois sur sa tablette, et elle est allée à l'école.
Au moment du test, quelque chose semblait différent. Naomi comprenait le sens de mots comme distance, accélération et vélocité . Le test n'était pas facile, mais elle se sentait à l'aise.
Lorsqu'elle a reçu sa note, elle a constaté qu'elle avait réussi haut la main. Elle était à la fois surprise et très heureuse.
Cette nuit-là, avant de s’endormir, elle pria avec gratitude dans son lit.
« Merci de m’avoir aidée à obtenir une bonne note », a-t-elle dit.
Ces jours-ci, Naomi aime prier Dieu pour tout. Elle a découvert que prier est bien plus amusant que s'inquiéter.
« Ne vous inquiétez de rien, mais priez pour tout », a-t-elle dit.
Naomi a raison. Après tout, la Bible dit : « Ne vous inquiétez de rien ; mais en toute chose faites connaître vos besoins à Dieu par des prières et des supplications, avec des actions de grâces. Et la paix de Dieu, qui surpasse toute intelligence, gardera vos cœurs et vos pensées en Jésus-Christ. » ( Philippiens 4:6 , 7 ; LSG).
Naomi étudie à l'école adventiste internationale de Korat, en Thaïlande, où de nombreux enfants sont issus de familles qui n'ont jamais entendu parler de Dieu. Il y a plusieurs années, une partie de l'offrande du treizième sabbat a contribué à la construction de l'école. Merci pour votre offrande du treizième sabbat ce trimestre, qui permettra à d'autres enfants d'Asie de connaître Dieu.
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