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Pas de gâteau, pas de crêpes
Aux enseignants de l’École du sabbat : cette histoire est pour le sabbat 31 mai.
Par Andrew McChesney
Quand Mafuang avait 4 ans, on lui a offert un biscuit en forme d'animal. Grand-mère l'avait acheté dans un centre commercial en Thaïlande et l'avait donné à sa mère pour qu'elle le donne à Mafuang.
La petite fille a mangé le biscuit avec joie. Il était si doux et bon !
Mais quelque chose d'effrayant s'est produit. Ses yeux sont devenus rouges et gonflés, et elle n'arrivait plus à respirer.
Maman était très effrayée et elle a emmené Mafuang d'urgence à l'hôpital.
Le médecin a dit que Mafuang était allergique au gluten de blé. Cela signifiait qu'elle ne pouvait plus manger de biscuits aux animaux. Cela signifiait également qu'elle ne pouvait plus manger de produits à base de farine.
C'était dur pour la petite fille. Mais sa santé en dépendait. Avant de manger quoi que ce soit, elle devait vérifier s'il contenait de la farine.
Après ça, quand Mafuang a voulu un hamburger dans un fast-food, elle n'a mangé que le steak et le fromage. Elle n'a pas pu manger le pain et l'a jeté à la poubelle. Quand elle a commandé une pizza, elle n'a mangé que le fromage et les autres garnitures. Elle n'a pas pu manger la croûte et l'a jetée à la poubelle. Aux anniversaires, elle mangeait le glaçage du gâteau et jetait le reste à la poubelle. Un jour, elle a léché le glaçage d'un beignet et a demandé à ses amis : « Quelqu'un en veut un ? » Personne n'en a voulu, alors elle l'a mis à la poubelle.
Un jour, Mafuang avait 9 ans et décida de faire une farce. Elle était assise à table avec Grand-père et Grand-mère dans la salle à manger de leur maison de Korat. Maman était dans la cuisine et Papa était absent. Sur la table se trouvait un repas composé de riz, d'œufs au plat et de fines crêpes farcies. Mafuang savait que son dîner se composait uniquement de riz et d'œufs au plat. Elle devait éviter les crêpes, car elles contenaient de la farine. Mais elle voulait voir ce que Grand-père et Grand-mère feraient si elle en mangeait une. Alors, elle en prit une avec la main et en mordit un morceau.
Grand-mère et grand-père étaient choqués.
« Qu’est-ce que tu fais ? » s’écria grand-mère.
« Ne l'avale pas ! » s'exclama grand-père.
À ce moment-là, alors que Mafuang prenait et mangeait une partie de la crêpe, maman sortit de la cuisine. Elle observait avec horreur ce qui se passait.
Mafuang trouvait sa farce amusante. Mais elle n'avait aucune idée de la suite. Soudain, une forte envie la prit de recracher la crêpe. Elle n'avait jamais ressenti cela auparavant. Elle avait l'impression que la crêpe était un déchet répugnant dans sa bouche, et elle voulait la jeter à la poubelle.
Mafuang sauta de sa chaise. Elle traversa la pièce en courant jusqu'à une poubelle dans un coin. Debout au-dessus, elle recracha la crêpe qu'elle avait dans la bouche.
Maman, Grand-mère et Grand-père poussèrent un soupir de soulagement. Ils étaient si heureux qu'elle ait tout recraché.
« Ne fais plus jamais ça, car tu pourrais tomber très malade », a dit maman.
Mafuang ne dit rien. Elle ne savait pas quoi dire.
Mais elle réfléchit longuement à l'envie inhabituelle qui l'avait prise de recracher la crêpe comme un déchet. Elle y réfléchit longuement. Elle se demanda : « Que s'est-il passé ? Qui m'a donné envie de recracher la crêpe ? »
Puis elle se souvint de son école, où elle était en CM1. À l'école missionnaire adventiste du septième jour, elle avait appris l'existence du Dieu du ciel, créateur de tous les êtres humains et protecteur de tous. Elle y avait appris à prier Dieu matin et soir. Mafuang avait trouvé la réponse. Le Dieu du ciel, qui l'avait créée et qui prenait soin d'elle, l'avait remplie d'un désir ardent de recracher la crêpe. Dieu lui avait sauvé la vie.
« Je sais que ça doit venir de Dieu », dit Mafuang. « Si j'avais avalé la crêpe, j'aurais peut-être été envoyé à l'hôpital. Je pense que Dieu est bon, car il aide quiconque a besoin de quelque chose. »
Mafuang étudie à l'école internationale adventiste de Korat, en Thaïlande, où de nombreux enfants, comme elle, sont issus de familles qui ne connaissent pas Dieu. Il y a plusieurs années, une partie de son offrande du treizième sabbat a contribué à la construction de son école. Merci pour votre offrande du treizième sabbat ce trimestre, qui permettra à d'autres enfants d'Asie de connaître Dieu.
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