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Fidèle à l'école

Aux enseignants de l’École du sabbat : cette histoire est pour le sabbat 26 juillet .
Par Andrew McChesney
Avez-vous déjà commencé l'année scolaire en retard ? Si oui, vous savez que c'est inconfortable d'arriver après que tous les autres enfants soient ensemble depuis un moment. Les autres enfants se connaissent déjà, mais vous ne connaissez personne, et personne ne vous connaît.
C'est ce qu'a ressenti Sishemo, 12 ans, à son arrivée en quatrième dans son nouvel internat en Zambie. À cause d'une erreur administrative, elle a commencé ses études à l'école de filles avec un mois de retard.
Sishemo ne connaissait personne lorsqu'elle a emménagé dans le dortoir des filles. Personne ne la connaissait. Mais toutes les autres filles se connaissaient, car elles étudiaient ensemble depuis quatre semaines.
Mais ne connaître personne était le cadet des soucis de Sishemo. Elle comprit rapidement qu'elle devait se préparer à un examen crucial.
Sishemo est arrivée à l'école un vendredi, et l'examen avait lieu le lundi. Les autres filles s'y préparaient depuis quatre semaines. L'enseignante leur a dit que leur dernière chance de se préparer était vendredi soir.
L'école n'était pas adventiste, mais Sishemo venait d'une famille adventiste. Elle ne voulait pas étudier le vendredi soir.
Mais à 18 heures, vendredi soir, l'enseignante a fait entrer Sishemo et 55 autres filles dans une salle de classe et leur a demandé de se préparer une dernière fois pour l'examen. Les filles avaient trois heures pour étudier.
Après s'être assise, Sishemo regarda les autres filles autour d'elles. Elles étaient occupées à réviser pour l'examen. Sishemo sortit un livre sur le sabbat. Elle l'avait emporté avec elle pour avoir quelque chose à lire le jour du sabbat.
Bientôt, les autres filles remarquèrent que Sishemo ne se préparait pas pour l'examen et lui demandèrent ce qu'elle faisait. Sishemo expliqua qu'elle était adventiste du septième jour et qu'elle observait le sabbat. Les filles se regardèrent. Il s'avéra que six d'entre elles venaient également de familles adventistes, mais qu'elles étudiaient pour l'examen. L'une d'elles dit : « Mais Dieu comprend notre situation. Nous devons réussir l'examen. »
Sishemo n'était pas d'accord. Dieu avait dit : « Souviens-toi du jour du sabbat, pour le sanctifier » ( Exode 20:8, LSG ), et elle était déterminée à sanctifier le sabbat quoi qu'il arrive.
Sishemo n'a pas pu se préparer pour l'examen, mais elle l'a réussi sans problème lundi. Elle était sûre que Dieu l'avait bénie pour avoir respecté le sabbat.
Mais l'histoire ne s'arrêta pas là. Sishemo découvrit bientôt que sa nouvelle école demandait à toutes les filles de nettoyer les dortoirs et les autres bâtiments scolaires tous les samedis. Sishemo ne voulait pas travailler le jour du sabbat et ne voulait pas causer de problèmes. Alors, les premiers samedis, elle se cacha sur le terrain de sport pendant le nettoyage. Mais un enseignant la trouva sur le terrain et lui demanda pourquoi elle n'aidait pas. Sishemo expliqua qu'elle observait le sabbat. L'enseignant comprit. Sishemo obtint la permission de nettoyer le dimanche.
Puis, quelque chose d'intéressant se produisit. Des filles d'autres foyers adventistes virent que Sishemo observait le sabbat et demandèrent si elles pouvaient aussi travailler le dimanche. Elles obtinrent la permission, et un groupe de jeunes filles adventistes commença à observer le sabbat.
La fidélité de Sishemo a attiré l'attention des filles issues de foyers non adventistes. Elles lui ont posé de nombreuses questions sur le sabbat. « Nous voulons comprendre pourquoi tu observes le sabbat », a dit l'une d'elles.
« Nous célébrons notre culte le dimanche parce que Jésus est ressuscité ce dimanche. Pourquoi célébrez-vous votre culte le jour du sabbat ? » demanda un autre.
Sishemo a parlé de la véritable signification du sabbat. Elle a expliqué qu'au commencement, Dieu avait béni le septième jour, et que cela n'avait rien à voir avec la résurrection de Jésus. La Bible dit : « Dieu acheva au septième jour son œuvre, qu'il avait faite, et il se reposa le septième jour de toute son œuvre, qu'il avait faite. Dieu bénit le septième jour et le sanctifia, car en ce jour il se reposa de toute son œuvre, qu'il avait créée en la faisant. » ( Genèse 2:2 , 3 )
De nombreuses filles ont été impressionnées par le fait que le septième jour est le véritable sabbat. Elles ont demandé à se joindre à Sishemo pour observer le sabbat et ne travailler que le dimanche.
Ainsi, grâce à la fidélité de Sishemo, de nombreuses filles du pensionnat non adventiste en Zambie ont commencé à observer le sabbat.
Si Dieu pouvait utiliser Sishemo pour amener de nombreuses filles à aimer le sabbat en Zambie, imaginez ce que Dieu pourrait faire avec vous.
Une partie de votre offrande du treizième sabbat de ce trimestre permettra aux enfants de Zambie, pays de Sishemo, de découvrir le Seigneur du sabbat. Cette offrande permettra à de nombreux enfants de recevoir une Bible de l'aventurier. Merci de votre généreuse offrande prévue le 27 septembre.
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