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Réussir avec Dieu
Aux enseignants de l’École du sabbat : cette histoire est pour le sabbat 20 septembre .
Par Andrew McChesney
Emmanuel n'avait que 10 ans. Mais il se sentait inutile. Il avait l'impression de ne servir à rien. Voyez-vous, il ne voyait pas. Emmanuel était né aveugle.
Puis quelqu'un lui a parlé d'une école qui proposait un enseignement en braille. Le braille est un type d'enseignement particulier qui permet aux personnes aveugles de lire avec les doigts. Au Zimbabwe, où vit Emmanuel, peu d'écoles proposaient des cours en braille.
Emmanuel voulait apprendre avec ses doigts. Il voulait lire même s'il ne voyait pas. Il a commencé à étudier à l'école primaire de Solusi.
Au début, il avait du mal avec ses cours. Il devait apprendre à lire avec ses doigts. Il manquait d'estime de soi. On lui avait souvent dit que les aveugles ne pouvaient pas réussir dans la vie. Il pensait qu'il n'y parviendrait jamais.
Mais il a ensuite commencé à en apprendre davantage sur Jésus à l'école adventiste du septième jour. Il n'avait jamais entendu parler de Jésus auparavant. Il a appris que Jésus l'aimait. Il a compris qu'il était doué, nécessaire et précieux pour lui. Lors d'une semaine consacrée à la spiritualité à l'école, il a décidé de donner son cœur à Jésus.
Emmanuel n'avait jamais vu Jésus de ses yeux. Il n'avait jamais lu la Bible de ses yeux. Mais il la lisait avec ses doigts et il croyait que Jésus l'aimait. Il fut baptisé et promit de servir Jésus de sa vie.
Mais Jésus réussirait-il sa vie ?
À la fin de l'école primaire, Emmanuel s'est retrouvé face à un défi de taille. Un défi qui semblait insurmontable. Il devait passer des examens pour intégrer le lycée adventiste de Solusi. Mais il n'arrivait pas à se procurer tous les manuels nécessaires à la préparation. Il n'arrivait pas à étudier correctement. Que pouvait-il faire ?
Emmanuel se souvenait de Jésus. Il se souvenait qu'il avait reçu des dons, qu'il avait besoin de lui et qu'il le chérissait. Il pria ainsi : « Il est dit dans Philippiens 4:13 : “Je peux tout par celui qui me fortifie.” Seigneur, handicap ne signifie pas incapacité. Je peux réussir dans la vie. Aide-moi, s'il te plaît. »
Puis, quelque chose d'incroyable s'est produit. Emmanuel a passé les examens et les a tous réussis. Non seulement il a réussi, mais il a obtenu les meilleures notes de l'école.
Lors d'une cérémonie spéciale en l'honneur des élèves les plus brillants, un professeur a appelé Emmanuel devant l'auditorium de l'école. Il a déclaré qu'Emmanuel était le meilleur élève aux examens.
Qu'a fait Emmanuel ? A-t-il souri et accepté les applaudissements des professeurs et des élèves ? Non. Emmanuel croyait devoir rendre toute sa louange à Dieu, alors il est venu devant et a prié devant tout le monde.
« Seigneur, merci de m'avoir aidé à réussir », a-t-il dit. « C'est vrai. Je peux tout par le Christ qui me fortifie. »
Emmanuel croit que Dieu est le secret de la réussite. Il dit à ses amis que c'est grâce à Dieu qu'il sait lire, que c'est grâce à Dieu qu'il réussit à l'école et que c'est grâce à Dieu qu'il n'est pas un moins que rien, mais quelqu'un.
Certains amis d'Emmanuel sont aveugles. D'autres voient. Mais Emmanuel veut qu'ils sachent tous qu'ils ne peuvent vraiment voir que si Dieu est présent dans leur vie. « Ma vie se déroule bien avec Dieu », a-t-il déclaré. « Je suis sûr que mon avenir sera radieux. »
Emmanuel peut étudier au lycée adventiste de Solusi et y apprendre à connaître Dieu grâce à une offrande du treizième sabbat. Une partie de cette offrande, réalisée en 1994, a permis l'ouverture du lycée adventiste de Solusi au Zimbabwe. Ce trimestre, votre offrande du treizième sabbat permettra à d'autres enfants de découvrir Dieu au Zimbabwe et dans d'autres pays de la Division Afrique australe-Océan Indien. Un projet du treizième sabbat permettra de donner aux enfants leur propre Bible de l'aventurier, et un autre de créer de courtes vidéos pour enfants sur le fruit de l'Esprit. Merci pour votre généreuse offrande du 27 septembre.
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